

Проходящая в Дубае двухнедельная 28-я Конференция сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата (COP28), в которой уже приняли участие многие мировые лидеры, стала попыткой договориться о новых мерах по борьбе с мировым климатическим кризисом, угроза которого, несмотря на предыдущие договоренности, все более реальна. Между тем заявления участников конференции свидетельствуют о том, что, соглашаясь с необходимостью предотвратить климатическую катастрофу, они все больше расходятся в том, кто и как должен нести главную ответственность за спасение планеты.

Подробнее:

https://www.kommersant.ru/doc/6381343?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop